

法治

纵深推进追逃追赃和 跨境腐败治理 “天网2024”行动正式启动

3月19日,中央反腐败协调小组国际追逃追赃和跨境腐败治理工作办公室召开会议,学习贯彻二十届中央纪委三次全会精神,研究部署2024年反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理工作,启动“天网2024”行动。

会议决定启动“天网2024”行动,推动一体构建追逃防逃追赃机制。其中,国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,公安部开展“猎狐”专项行动,中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追赃专项行动,中央组织部会同公安部等开展违规办理和持有证件专项治理等工作。

社会

一女子向同事水杯投不明物? 警方介入!

近日,网传湖北恩施州水文局有人“给同事下毒”,目的是致人流产。当事人发现水有味道,随后进行录像取证,发现办公室里有人“给她持续加东西”。

一段15秒长的监控视频显示,办公室内,一名身穿黑色羽绒马甲的女子拧开瓶盖,向杯中投放不明物质,随后离开。微信群内有人留言,女子向同事杯中投放了不明物质。

网传的聊天截图显示,州水文水资源勘测局办公室有人怀孕了,发现喝的水有味道,于是用iPad拍到了上述情况。对方解释,“不想她请产假,自己的事情搞不完。”

记者了解到,此事发生在湖北省恩施州水文水资源勘测局水资源科实验室内。针对此事,湖北省水文水资源中心办公室工作人员回复表示,该中心高度重视此事。目前,公安已介入调查。

对此,有律师向记者表示,如果依照网传信息,该女子主观上有伤害他人的意愿,可能构成故意伤害罪。不论她投放物质是否真的有毒,以及是否实际造成被害人的身体损伤,都不影响罪名的成立。(央广网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

关注

邯郸初中生遇害案: 初步认定嫌疑人为预谋作案

记者从河北省邯郸市肥乡区公安分局了解到,经过侦查,初步认定邯郸初中生遇害案是一起有预谋的犯罪案件。目前尸检已结束,警方通过调研走访、审讯3名犯罪嫌疑人等已取得大量证据,一些情况仍在侦办中。

肥乡区公安分局政工监督室主任李亚峰说,经过侦查和技术部门勘验,被害人尸体掩埋地坑深56厘米,嫌疑人分两次在废弃大棚中进行了挖掘,第一次在案发前一天,即3月9日挖掘,案发当天,即3月10日又进行了挖掘。

3月17日,河北省邯郸市肥乡区委宣传部官方微博公众号“微观肥乡”发布通报称,2024年3月10日,邯郸市肥乡区初一学生王某某被杀害。3月11日,涉案犯罪嫌疑人被全部抓获,已依法采取刑事强制措施。

观图



黑颈鹤结束“寒假” 迁徙拉开帷幕

这是在林周县境内拍摄的黑颈鹤(3月17日摄)。

随着气候转暖,位于雅鲁藏布江中游河谷黑颈鹤国家级自然保护区内的西藏拉萨林周县虎头山水库渐渐喧闹起来,在此越冬的黑颈鹤开始春季迁徙,飞往色林错黑颈鹤国家级自然保护区、羌塘国家级自然保护区以及甘肃、青海等地。

回应

贵州一妇产医院被曝贩卖出生证明 官方回应:正对涉事医院进行调查

3月18日,贵州省黔东南州卫生健康局发布通报称,针对网上举报代孕机构安排“代妈”持他人身份信息在该州黔东南妇产医院(民营医院)进行分娩一事,贵州省黔东南州卫生健康局高度重视,已会同公安等相关部门成立调查组,调查核实相关情况。一经查实,将依法依规严肃处理。

此前,有网友在其微博发文举报,贵州省凯里市黔东南妇产医院和代孕机构合作,给代孕妈妈接生,并贩卖出生证明,给买来的孩子洗白身份。

凯里市卫生健康局相关工作人员告诉记者:“目前我们已经关注到此事,黔东南州和凯里市两级卫生监督执法人员,正在对涉事的黔东南妇产医院进行检查,届时将反馈检查结果。”(央广网)

数字

为提升经营主体信用修复便利性,市场监管总局着力解决“多头修复”“重复修复”问题,推动实现信用修复“一件事”。截至目前,各地市场监管部门与社会信用体系建设牵头部门已完成系统升级改造,共交换共享信用修复数据**71.15万余条**,实现信用修复数据双向共享。

调查

调查显示日本学生 普遍缺觉

日本一项调查显示,无论是小学生还是高中生都普遍存在睡眠不足的问题。

据日本广播协会网站18日报道,东京大学联合多个机构对日本学生的睡眠习惯进行研究,研究对象涉及从小学一年级到高中三年级的共约7700名学生。受调查对象需要连续一周佩戴智能腕表,监测睡眠情况。

调查结果显示,小学六年级学生每天平均睡眠时长为7.9小时,初三学生为7.1小时,高三学生只有6.5小时。按照日本卫生部门的标准,小学生每天平均睡眠时长应为9至12小时,初、高中生为8至10小时。

研究人员还发现,随着年龄增长,学生会更容易出现“社交时差”。也就是平日晚睡早起,周末晚睡晚起。初三学生到高三学生这一群体中,有近20%的人每周有超过两个小时的“社交时差”。

生活

韩国结婚人数十多年来 首次回升

韩国统计局19日发布的数据显示,2023年韩国结婚登记数较前一年增加1.0%,为2011年以来首次回升。路透社解读,这得益于一些人受新冠疫情影响而推迟结婚,但不意味着形成应对韩国社会快速老龄化所需要的持续反弹。

数据显示,去年韩国结婚登记数为19.36万对,连续三年少于20万。在韩国开始放宽限制聚集等防疫措施的2022年,结婚登记数为19.17万对,较2021年减少0.4%。2021年和2020年,结婚登记数分别比前一年下降9.8%和10.7%。

有分析认为,2023年的回升更多是阶段性现象。要提高年轻人婚育意愿,需要减轻住房成本、育儿成本等负担。

中国体育彩票

7位数第 24039 期:
8 6 7 9 5 2 7
7星彩第 24030 期:
7 5 8 2 7 9 3
排列3/排列5第 24069 期:
4 1 1 0 9
大乐透奖池: 8.02亿
7位数奖池: 9843万
7星彩奖池: 2.80亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

快乐8游戏800万元促销活动 火热进行!

自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。促销资金800万元,用完为止。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。具体请咨询无锡福彩销售网点。

福彩开奖

双色球 第2024030期
01 08 22 25 29 33 10
福彩3D 第2024069期
4 5 1
15选5 第2024069期
02 05 07 10 14
以福彩正式开奖公告为准